

ROMANIA  
JUDETUL GALATI  
COMUNA MOVILENI  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES-VERBAL**  
al sedintei ordinare a Consiliului Local,  
din 16 decembrie 2021

Sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Movileni a fost convocata in data de 16 decembrie 2021, ora 14,00 prin Dispozitia Primarului comunei Movileni nr. 219/10.12.2021, adusa la cunostinta cetatenilor comunei prin afisare la sediul Consiliului Local si la Magazinul CONSUMCOOP din Movileni de Jos, avand urmatorul proiect al ordinei de zi:

1. Rectificarea bugetului local pentru anul 2021 - proiect de hotarare initiat de Primarul Comunei Movileni ;
2. Modificarea Hotărârii nr. 34/24.10.2019, pentru modificarea Hotararii nr.9/18.07.2016 pentru aprobarea Proiectului si Acordului de parteneriat pentru realizarea in comun a obiectivului de investitie „*Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de transport regional pe traseul Buciumeni – Nicorești – Cosmești – Movileni – Barcea* ” - proiect de hotarare initiat de Primarul Comunei Movileni ;
3. Aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local pentru anul 2022 la nivelul Comunei Movileni, judetul Galati - proiect de hotarare initiat de Primarul Comunei Movileni ;
4. Stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Movileni si serviciilor publice din subordinea Consilului Local al Comunei Movileni pentru anul 2022- proiect de hotarare initiat de Primarul Comunei Movileni ;
5. Propuneri ;Interpelari;Intrebari ;Informari;Diverse;

Participa in virtutea atributiilor de serviciu Primarul, secretarul general, d-na contabil și d-l Căldăraru Florin în calitate de reprezentant al Asociației Platforma Civică ARESEL.

D-na secretar informeaza despre respectarea normelor de protectie sanitara privind protectia persoanelor in spatii inchise cu masti si distantare sociala. De aceea, sedinta ordinara se desfasoara in sala de festivitati a Bibliotecii Movileni.

Secretarul comunei face apelul nominal si din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local, sunt prezenti 13 consilieri.

D-na secretar informeaza ca sedinta este legal constituita.

D-na secretar general, supune spre aprobare procesul verbal al sedintei ordinare din data de 25.11.2021. Nefiind obiectiuni procesul verbal se aproba în unanimitate de Consiliul Local.

În conformitate cu prevederile art.135, alin.6 din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, inițiatorul propune scoaterea de pe proiectul ordinii de zi a proiectului de hotărâre privind **Stabilirea salariilor de baza**

---

Textul in scris in prezenta fila exprima realitatea sedintei

pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Movileni si serviciilor publice din subordinea Consiliului Local al Comunei Movileni pentru anul 2022, pentru prematuritate, ținând cont de evoluția stabilirii salariilor la nivel național prin Hotărâre de Guvern.

D-nii consilieri locali Artenie Iancu, Cașu Mihai, Cernica Ionela, Manda Ionel, Mihai Tăchel, Popa Maricel, Tudose Maricel solicietă , în conformitate cu prevederile art.135, alin.8 din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, suplimentarea proiectului ordinei de zi cu proiectul de hotărâre privind stabilirea interdicției temporare de construire în Tarla 63 din extravilanul Comunei Movileni, Județul Galați, inițiat de consilierii locali Artenie Iancu, Cașu Mihai, Cernica Ionela, Manda Ionel, Mihai Tăchel, Popa Maricel, Tudose Maricel, afirmând caracterul urgent al aprobării acestuia.

D-l Crăciun Niculaie, presedintele de sedinta, nefiind obiectiuni, supune la vot urmatorul proiect al ordinei de zi :

1. Rectificarea bugetului local pentru anul 2021 - proiect de hotarare inițiat de Primarul Comunei Movileni ;
2. Modificarea Hotărârii nr. 34/24.10.2019, pentru modificarea Hotararii nr.9/18.07.2016 pentru aprobarea Proiectului si Acordului de parteneriat pentru realizarea in comun a obiectivului de investiție „*Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de transport regional pe traseul Buciumeni – Nicorești – Cosmești – Movileni – Barcea* ” - proiect de hotarare inițiat de Primarul Comunei Movileni ;
3. Aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local pentru anul 2022 la nivelul Comunei Movileni, judetul Galați - proiect de hotarare inițiat de Primarul Comunei Movileni ;
4. Stabilirea interdicției temporare de construire în Tarla 63 din extravilanul Comunei Movileni, Județul Galați – proiect de hotărâre inițiat de consilierii locali Artenie Iancu, Cașu Mihai, Cernica Ionela, Manda Ionel, Mihai Tăchel, Popa Maricel, Tudose Maricel;
5. Propuneri ;Interpelari;Intrebari ;Informari;Diverse;

Consiliul Local aproba proiectul ordinei de zi cu 13 voturi « pentru ».

D-l presedinte de sedinta propune Consiliului Local discutarea punctului 1 al ordinei de zi - **Rectificarea bugetului local pentru anul 2021**, proiect de hotarare inițiat de Primarul comunci Movileni si da cuvântul pentru prezentarea referatului de aprobare si raportul de specialitate la proiectul de hotarare inițiat.

D-nii Presedinti ai Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local prezintă avizul comisiilor favorabil.

Fiind solicitări la materialele prezentate, d-l Președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt.

D-na contabil informează Consiliul Local faptul că în proiectul de hotărâre se prevede 5000 lei la capitolul bugetar 61 fonduri bănești pentru avizarea Sistemului de supraveghere video de către Electrica.

D-l Artenie Iancu informează Consiliul Local faptul că în cadrul ședinței de Consiliu de

Administrație al Școlii "Alexei Mateevici" s-a discutat despre bursele acordate elevilor, și anume: 117 burse în total, din care 88 burse sociale, 3 burse de studiu și 26 burse de merit, în cuantum de 60 de lei bursele de merit, 100 lei bursele sociale și 60 de lei bursele de studiu.

D-na Moisă Loredana informează că diferența dintre burse o constituie vacanțele elevilor.

**Proiectul de hotarare se voteaza cu 13 voturi „pentru” .**

D-l presedinte de sedinta propune Consiliului Local discutarea punctului 2 al ordinei de zi - **Modificarea Hotărârii nr. 34/24.10.2019, pentru modificarea Hotararii nr.9/18.07.2016 pentru aprobarea Proiectului si Acordului de parteneriat pentru realizarea in comun a obiectivului de investitie „Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de transport regional pe traseul Buciumeni – Nicorești – Cosmești – Movileni – Barcea ”** – proiect de hotărâre inițiat de Primarul comunei Movileni, și da cuvântul pentru prezentarea referatului de aprobare și raportul de specialitate la proiectul de hotarare inițiat.

D-l Presedinte al Comisiei nr.1 , 2 și 3 prezinta avizul comisiei care este favorabil .

Fiind solicitări la materialele prezentate, d-l Președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt.

D-l Manda Ionel solicită explicarea obligațiilor Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Movileni și ale Consiliului Județului Galați cu referire la drumul județean 252.

D-l Primar informează că s-a transmis adresă la Consiliul Județului Galați pentru montarea indicatoarelor pe drumul județean 252.

**Proiectul de hotarare se voteaza cu 13 voturi „pentru” .**

D-l presedinte de sedinta propune Consiliului Local discutarea punctului 3 al ordinei de zi - **Aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local pentru anul 2022 la nivelul Comunei Movileni, judetul Galati** , proiect de hotarare inițiat de Primarul comunei Movileni și da cuvântul pentru prezentarea referatului de aprobare și raportul de specialitate la proiectul de hotarare inițiat.

D-nii Presedinti ai Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local prezintă avizul comisiilor favorabil.

Fiind solicitări la materialele prezentate, d-l Președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt.

D-l Manda Ionel opinează faptul că la cimitirul de la vale nu există un oc amenajat pentru depozitarea deșeurilor și nu se preia de operatorul de salubritate și propune amenajarea sau amplasare de recipient pentru adunarea deșeurilor din cimitir.

D-l Donose Vasile propune amenajarea unui spațiu pentru deșeurile din cimitir și solicită un tabel cu beneficiarii de ajutor social care sunt obligați să efectueze ore de muncă.

D-l Arteni Iancu informează că trotuarele au devenit impracticabile în multe zone din comună și datorită mașinilor parcate care împiedică accesul pietonilor, de asemenea, informează că sunt mașini abandonate pe domeniul public și solicită luarea măsurilor pentru ca proprietarii să le ridice.

D-l Cașu Mihai opinează faptul că d-nii Primar și Viceprimar au informat Consiliul Local că vor stabili sectoare de activitate pentru beneficiarii de ajutor social care sunt obligați să efectueze ore de muncă și în comună nu s-au văzut oameni pe sectoare și nu s-au prezentat situații de lucrări pe sectoare.

D-l Viceprimar informează Consiliul Local că s-au efectuat lucrări de salubritate pe malul Siretului, cimitir și pe raza întregii comune, menționând că mai sunt puțini beneficiari de ajutor social apti de muncă, în număr de 22 persoane, ceea ce este foarte puțin, fiind necesar angajare de muncitori pentru asigurarea unei bune gospodării a comunei.

D-l Cașu Mihai solicită modificarea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local în ceea ce privește înregistrarea ședințelor și publicitatea acestora pentru ca în comunitate să ajungă informații corecte, și nu ca de exemplu, că din cauza unor consilierilor locali Cașu, Tăchel și Artenie nu s-au montat ghirlande cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

D-l Primar informează faptul că nu s-au montat ghirlande cu ocazia sărbătorilor de iarnă întrucât nu s-au găsit operatori economici.

D-l Artenie Iancu precizează faptul că sunt 67 persoane apte de muncă.

D-l Viceprimar informează că unele persoane sunt apte de muncă dar din cauza unor deficiențe fără documente medicale nu pot presta orele astfel încât să existe rezultate favorabile.

D-l Codreanu Ștefan opinează faptul că a propus într-o ședință anterioară ca fiecare consilier să aibă un sector în comună, însă consilierii locali nu au fost de acord.

D-l Donose Vasile opinează faptul că ar trebui să existe o evidență clară cu orele de muncă prestate de către beneficiarii de ajutor social.

D-l Artenie Iancu solicită ca în ședința ordinară următoare să se pună în discuția Consiliului Local Regulamentul de organizare și funcționare.

D-l Manda Ionel menționează faptul că s-a observat că s-a făcut aprovizionare cu material antiderapant și solicită informare dacă școala a solicitat material antiderapant.

D-l Primar informează faptul că școala nu a solicitat material antiderapant.

**Proiectul de hotărâre se votează cu 13 voturi „pentru”.**

D-l președinte de ședință propune Consiliului Local discutarea punctului 4 al ordinii de zi - **Stabilirea interdicției temporare de construire în Tarla 63 din extravilanul Comunei Movileni, Județul Galați**, proiect de hotărâre inițiat de consilierii locali Artenie Iancu, Cașu Mihai, Cernica Ionela, Manda Ionel, Mihai Tăchel, Popa Maricel, Tudose Maricel, și da cuvântul pentru prezentarea referatului de aprobare și raportul de specialitate la proiectul de hotărâre inițiat.

D-nii Președinți ai Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local prezintă avizul comisiilor favorabil.

Fiind solicitări la materialele prezentate, d-l Președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt.

D-l Cașu Mihai informează Consiliul Local că a atras atenția în ședințele anterioare în Consiliul Local să se ia atitudine, să participe cu toți la luarea deciziilor în interesul cetățenilor, să contribuie cu toții la rezolvarea tuturor problemelor de la intrarea și până la ieșirea din comuna, opinând necesitatea adoptării proiectului de hotărâre.

**Proiectul de hotărâre se votează cu 8 voturi „pentru” și 5 voturi „abținere”** exprimate de d-nii consilieri David Sorin, Moisă Loredana, Codreanu Ștefan, Borș Maricel și Crăciun Niculaie.

D-l președinte de ședință propune Consiliului Local discutarea punctului 5

**Propuneri ;Interpelari;Intrebari ;Informari;Diverse;** al ordinei de zi si solicita inscrieri la cuvânt.

D-l Mihai Tăchel dă citire cuvântului la sfârșit de an calendaristic fiind o analiză a aspectelor discutate și analizate în ședințele de Consiliu Local precum și constatări personale cum ar fi lipsa comunicării între autoritatea executivă și cea deliberativă, lipsa unui raport de activitate din partea executivului.

D-l Măndea Ionel prezintă constatările Comisiei speciale de analiză și verificare constituită prin Hotărârea Consiliului Local nr.17/24.06.2021, care se vor concretiza într-un raport ce va fi înaintat autoritatilor competente. D-l Măndea Ionel aduce la cunoștința Consiliului Local faptul că membri Comisiei speciale au constatat o serie de nereguli în cadrul lucrărilor de cadastru general și înregistrare sistematică în perioada derulării a trei contracte cu diferiți operatori în domeniu, cum ar fi mutarea unor cetățeni în Tarla 63, reducerea unor suprafețe ale proprietarilor în diferite tarlale din extravilan, probleme cu planul parcelar în Plop-pădure, neprezentarea situațiilor exacte a rezervelor, a planurilor parcelare aferente tarlale plop-mal și plop-pădure, nerezolvarea unui cetățean cu hotărâre definitivă și irevocabilă, neconvocarea comisiei de fond funciar, existența unor documente semnate de funcționari fără atribuții, existența unor certificate fiscale eliberate și semnate de funcționari fără atribuții, existența a două contracte de dare în plată încheiate între d-l Moisa Marian și Tudose Nicusor și SC VERTICAL CONSTRUCT SRL pe o suprafață de teren extravilan în T63 necesar pentru amenajarea iaz piscicol, precizând faptul că s-au pus la dispoziția Comisiei documentele cu întârziere, ori nu s-a răspuns la diferite solicitări. D-l Măndea Ionel mai precizează faptul că nu există o evidență corectă la Compartimentele Registrului Agricol și Impozite și taxe, explicând greutățile întâmpinate în eliberarea unei adeverințe de la registrul agricol fiind necesară pentru radierea unui autovehicul din circulație, și nerezolvarea cererilor din partea cetățenilor.

D-l Cașu Mihai opinează faptul că nu s-a aprobat intrarea unei suprafețe de teren în proprietatea privată a comunei tocmai datorită lipsei de transparență în ceea ce privește inventarierea tuturor suprafețelor din intravilan și extravilan.

D-l Arteni Iancu solicita informare privind existența plan parcelar T6.

D-l Primar informează că nu există în T6 plan parcelar.

D-l Arteni Iancu precizează faptul că mai sunt persoane cu handicap Iotă Daniel, Mihai Nicusor, Gavrița, David George ce ar fi trebuit să beneficieze de cadouri cu ocazia organizării pomului de iarnă.

D-l Arteni Iancu propune inițierea unui proiect de hotărâre pentru ședința ordinară cu privire la majorarea premiului de 600 de lei acordat cuplurilor la împlinirea a 50 de ani de la căsătorie pe considerentul că trebuie să avem grijă de bătrânii noștri.

D-l Arteni Iancu pune în discuția Consiliului Local factura încheiată cu ocazia organizării evenimentului de 1 Iunie 2021, la poziția 7 existând o problemă fiind vorba de copii și solicita d-lui Primar explicații, afirmând că va solicita prin memoriu scris la Primar și școala pentru explicarea cheltuierii sumei de 5000 de lei.

D-na Moisa Loredana opinează că este acuzată pe nedrept că nu și-a îndeplinit atribuțiile de serviciu, respectiv secretar și bibliotecar, menționând că și-a îndeplinit îndatoririle și nu există elev sau părinte cărui să nu-i ofere ajutorul.

D-l Cașu Mihai solicita informare privind proiectele inițiate prin Programul Anghel Saligny.

D-l Primar informează ca nu s-au depus proiecte în cadrul Programului Anghel Saligny.

D-l Căldăraru Florin informează ca mulți cetățeni care beneficiau de ajutorul de încălzire și în prezent nu mai beneficiază și reclamă acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței.

D-l Măndea Ionel solicita informare dacă există vreo cerere din partea SC VERTICAL CONSTRUCT SRL, solicita verificarea tuturor contractelor de concesiune a suprafețelor din domeniul public și privat, și solicită montarea unei camere de supraveghere video pentru Lunca Siretului cu montarea pe mal în zona Gica Podet.

D-l Caldăraru Florin solicita montare camera supraveghere video în zona stației de epurare pentru a se împiedica abandonarea deșeurilor de către cetățeni.

D-l Donose Vasile solicita amenajare stație de autobuz în zona Movileni-vale.

D-l Arteni Iancu solicită permisiunea efectuării unei declarații politice citindu-l pe Mihai Eminescu: "Greselile politicianului sunt crime, căci în urma lor suferă milioane de oameni nevinovați, se împiedică dezvoltarea unei țări întregi și se împiedică, pentru zeci de ani înainte, viitorul ei."

Secretarul invită d-nii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la sedință.

De drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Președinte de sedință,  
Crăciun Niculaie



Secretar General  
Ion Vasilița

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Ion Vasilița".